## **VOLKSWAGEN BANK**

UNITED KINGDOM BRANCH

## **Volkswagen Bank User Access Authority Form**

For all Volkswagen Bank Retailers

In order that your request can be accepted we require a Statutory Director to complete this form.

You can contact us to discuss this form or any of the User Access Set Up Process on 0845 120 9931 (option 3).

Please ensure all requested information below is completed.

Once completed, please sign this form and forward to:

bsoperationsteam@vwbank.co.uk

Name of Person(s) User Access	
Form relates to:	
Their job title(s):	
Retailer Number(s):	
Level of access required (View	
only/Authorised Drawer):	
Your name:	
Your job title:	
Your contact telephone number:	
Your Signature:	

On behalf of the Retailer specified above, I hereby confirm that the details set out above and in the Volkswagen Bank User Access Form are correct and that the above named User(s) is/are authorised to access the Retailer's Accounts in accordance with the authority levels specified in the Volkswagen Bank User Access Form with effect from the date specified above until such time as Volkswagen Bank receives further notice in accordance with the Funding Manager Agreement.

VOLKSWAGEN BANK UNITED KINGDOM BRANCH IS A TRADING NAME OF VOLKSWAGEN BANK GMBH, A LIMITED LIABILITY COMPANY INCORPORATED IN GERMANY. VOLKSWAGEN BANK GMBH IS REGISTERED IN ENGLAND AND WALES AS A BRANCH (BRANCH NO: BR007842) AT BRUNSWICK COURT, YEOMANS DRIVE, BLAKELANDS, MILTON KEYNES MK14 5LR.